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  Tipo da sessão: Sessão Ordinária
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Mesa Diretora

1º Secretário: Ver. Renato Miranda Marques

Lista de Presença

Narrativa

                       Aos doze dias do mês de Setembro de dois mil e dezessete, às 19h00min, em sua sede reuniu-se, a
Câmara Municipal de Vereadores de Jardim, sob a Presidência do Ver. Fernando Valério Ramos. Secretariada
pelo Ver. Renato Miranda Marques. Verificada a presença dos Srs. Vereadores César Nogueira, Kátia Farias,
Carlos Américo Grubert, Pastor Daniel Semzack, Alexandre Barros Leite, , Pietro Aquino Cânepa, e Jaime
Medeiros Echeverria, bem como, a ausência dos Vereadores Manoel Barbosa Cristaldo e Lizete Simões Bazzo,
devidamente justificado, constatou-se haver número legal determinando o Sr. Presidente, o início dos trabalhos.
Foram lidos os projetos recebidos do Executivo, constante do seguinte: Mensagem Legislativa nº 025/2017,
encaminhando Projeto de Lei nº 011/2017, que dispõe sobre regras para a concessão onerosa de uso do
Balneário Municipal de Jardim e dá outras providências. Colocada a tramitação, em regime de urgência, em
votação, foi aprovada por maioria de votos, sendo o Ver.  Pastor Daniel contrário a tramitação. Colocado o
Projeto de Lei em votação final, foi aprovado por maioria de votos, sendo o Ver. Pastor Daniel, voto contrário
ao Projeto. A seguir passou-se a apresentação das proposições dos senhores Vereadores constantes do
seguinte: De autoria da Verª Kátia Farias: Moção de Congratulações aos bombeiros Militares: 1º Sargento
Valdemir Ojeda Freitas; ao 1º Sargento Edson Lazaro Souza da Silva; ao 3º Sargento Miguel Algeu dos
Santos; ao Soldado Alan Rocha Vareiro e ao Soldado Gean Carlos Carvalho Ximenes, que fizeram o
resgate de sua sogra e seu esposo. Moção de Congratulações a Aplausos a Santa Casa de Campo Grande e a
toda a sua equipe. De autoria do Ver. Daniel Soares Semzack: Indicações ao Prefeito nºs. 048, solicitando
limpeza geral e recuperação do sistema de iluminação pública no Distrito do Boqueirão; 049, solicita que seja
revistos alguns pontos do ônibus da Saúde e 050/2017, solicitando a revogação da lei de alteração do perímetro
urbano feito pelo mesmo e Ver. César. De autoria do Ver. Renato Miranda Marques: Indicações ao Prefeito
nºs. 016, solicitando serviços de recuperação geral no CIEI Geraldo Nantes e 017/2017, solicitando a construção
de banheiros para uso masculino e feminino no Centro de Especialidades Médicas - CEM. De autoria do Ver.
Alexandre Barros Leite: Indicação ao Prefeito nº 048/2017, solicitando recuperação de todas as ruas da Vila
Carolina. . De autoria do Ver. Pietro Aquino Cânepa: Indicação ao Prefeito nº 028/2017, solicitando
pavimentação asfáltica na Rua Emilio Roa Escobar. De autoria do Ver. Fernando Ramos Valério: Moção de
Congratulações dirigida aos atletas de Handebol de Jardim e ao Prof. Cristhian, por sua vitória. De autoria do
Ver. Carlos Américo Grubert: Indicações ao Prefeito nºs. 047, solicitando recuperação da Rua Rio Grande do
Norte e adjacências e 048/2017, solicitando a recuperação do sistema de iluminação pública em toda a sua
extensão. De autoria do Ver. Jaime Echeverria: Indicação nº 037/2017 ao Prefeito com cópias as seguintes
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autoridades: Deputado Federal Elizeu Dionízio, Deputado Federal Dagoberto Nogueira, ao Senador Pedro
Chaves, ao Secretário de Estado da Fazenda, Dr. Márcio Monteiro e ao Secretário de Estado de Infraestrutura,
Sr. Ednei Marcelo Miglioli, solicitando emendas para obras em nosso município. A seguir fizeram uso da
palavra os Vereadores inscritos no livro próprio. Finalizando o Sr. Presidente fez uso da palavra agradeceu a
presença dos senhores vereadores e demais pessoas presentes e não havendo mais assuntos a tratar, declarou
encerrada a sessão, da qual, para constar, lavrou-se a presente Ata.
 
 
                                     Sala das Sessões, em 12 de Setembro de 2017.
 
 
 
                                     VER . FERNANDO VALÉRIO RAMOS
                                     Presidente do Poder Legislativo
 
 
 
                                 VER. RENATO MIRANDA MARQUES – PDT
                                  2º Secretário.

Justificativa
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